Beispiel Berechnung

Ertragsberechnung Biregghang 8
Berechnungsgrundlagen:
47272 "Nord, §°18737"0st
— Standort Biregghang
. . . — Zonnenhidhe (21 dezember)
mit geographischem Horizont 0 — Sornenhihe (1. juni)
— Ausrichtung 70 (0 siid/ -90 Ost/ 90 West) — Umriss des Horizontes
— Neigung 20 ° 50
— Leistung 15 kWp
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Monatlicher Ertrag: fzimuth (ost = -90, sid=0, west=90)
Stromproduktion « Ertag in kwh
1695 1725
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Jan Feb Mar Apr Mai Jun Aug Sep Okt Nov Dez
Amortisation KEV
i i i 30000 |
Einspeisevergutung KEV 31.13 HKN 15.00
. 20000
+ -
Wartung und Reparatur Fr. 445.00 pro Jahr ) 10000 ol
Versicherung Fr. 250.00 pro Jahr = 0 1111111111’,1‘1111114
Sonstige Kosten pro Jahr £ 10 Jﬁ’ 20 25
E -10'000 "-'
Investition Fr.  44'500.00 & | -20000 adl
b= A
7} -30'000
Cash Flow Fr. 83'097.32 2
Bruttorendite 14.94% = -40'000 E==Brutto Ertrag inkl. MWSt [CHF]
Abschreibung Fr.  44'500.00 in 25 Jahren -50'000
Nettorendite Fr. 21'222.32 Zeit [Jahre]
Kapitalverzinsung 3.82%
Amortisation CKW
. . . . 5'000
Einspeisevergiitung  Borse [CAlGGIRDIIIN
™ 0 /B B3 @ D0 EEEEEEEEEEEEEEEE |
Wartung und Reparatur pro Jahr I
. O 10 15 20 25
Versicherung pro Jahr =
Sonstige Kosten pro Jahr g -5'000
]
Investition % -10'000
Cash Flovc\j/_ ¢ | 15000 -
Bruttorep ite ) = —o——" === Brutto Ertrag inkl. MWSt [CHF]
Abschreibung in 25 Jahren !
Nettorendite -20000 — .
L . Zeit [Jahre]
Kapitalverzinsung
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